A\na i< \Ncﬁé,w\aﬂ—ica 4

Covrezione dellz prova scrilla
Jel bocgugwo W14

1. Calcolare, al variare di oo € R, il valore del limite
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2. Determinare per quali valori di o = 1/2 converge la serie
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3. Determinare per quali valori di o € B esiste finito 'integrale

+oe
; PR . o () ——'!l_ 1
[] (f(z))® dx, dove fixz) = (= 3 Dloal@)’

la gum'\—\',ow. ﬁ_(xs T comdiwa. Av J4,+ool:/ 2 m ha
Pe Koocd Qo X A b ?L 4
X—>4+ S— 5 X>{* &3(4'1'(?‘“!)) ,e/ g-ao"" (:H-a_) z
- M”‘ g_\x) m TQB w WQEM@ e X=1
wd im TW—T\ eclave. 3@_@))“4?( e "V(oc e

l
oo

ot do N0 Ghot. S@Gﬂ)‘y”
Bl o conrmrgeoia o oo doll inTigrle. oL gouce
d&\ CQMEONO-W\WYO ol 3& %wm&o %—> a0
(&(*3\)‘1( <X— 1) -]b( n—1 P X —> +90
W) Byl X% g

(e fatty RXM x-1 ﬁ/%

EUMﬂ\Aﬂ, ' S-OC(*) N(Vé-/x)x X —>+00

+°o4 x Qé)
§ ﬁw} dx conlogt e gy me SR

Tl oulowo def comSpa pat gl [ME,&Q g

g‘émgdx COMM/@& e o >

o
(A

¥ Quode yi5s o ba bu (&@;x) L
(&)

< gm(v%ydx R Vxss => ;%%Ky(a( » &R

®)

7;‘.'1"«43 Com'?wrva
4+
dx +o
— = A
Ruouslo o éx o e Ve
d’av‘: ?JY lglo




4. Determinare la soluzione del problema di Cauchy

y'"'(z) — 2y (x) = 2cosx + Gsinx — 127 4 10,
y(0) =3,

v'(0) = 5,
y"(0) =0,

e indicare esplicitamente 'intervallo pit1 grande contenente x = 0 in cui tale soluzione & definita.
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